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w2 Ao BEd Fold RE PS5 &
Bl A gyt ok BE stEEC] £47] 7150
WEU7?

Aol e Foolv| 2=

(291 : 3)) (291 : 3))

98 107 87 128 113 79
154 143 164 | 169 147 129

> g oY 25
> e Feo B

&8

Ao BE :

(98 + 107 + 87 4 154 + 143 + 164) = 6
=753+ 6 = 125.5 (2])

FHoly BE !

(128 + 113 + 79 4 169 + 147 4 129) = 6
=765+ 6 = 127.5 (3])




[ 2
> =D 10.703

56
10

3 117
3 o397 = T 14
100 1 3971 = 155 7

19 3933
o] 2077 = 222 — 3933
To00 ! 20778 = 1550

1
— O 7 — 9.
10 15671 = 5.6

wrehA], 5.6 + 1.17 + 3.933 = 10.703 YUYt}




(1)1%—0 @1.625

(2)1§ ©1.56
4

(3)15 ©1.55

11 11 x5 55
20 120)(5 1100 %

(1)1

2)1< = — 1=
@15 =ex135 ~ Tooo
31

= 1.625

14 14 x4 56
25 125 x4 1100 o0
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11. o]&°le 11.7kg o B7FFE 6 FolAl virol 34 ety

Yol Al & kg¥ Lol 1 HE=A] oA L.
> E: kg
> He:

1.95kg

e

go] ZHA| B WIHE] ¢F 1 11.7+ 6 = 1.95( kg)

=



ey

12, ¢ )Rkl et ehel

i

A= A3 AL ol AR AEAL,

3700000( ) =370( )= 3.7km?

O m?, cm? @ m?, a @mQ, ha
@ ha, m? ® a, ha

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m>
THERA] 2 AR m?, ha 9 @®o] HY,
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Rl

o] o x| BRI T0kg o]
opz] ] BEAY 15 L. 71T T

» G t

> ®gh: 1.05t

5B

(719 2] FA))= 70 x 15 = 1050( kg)
1050 kg = (1050 + 1000) t = 1.05




14. 50L E°] AR 22 05807 BS

2

9 208 FOUN S g

50 _50x5 _ 250 _
20 20x5 100

5 (L)
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7tz0] Zol7} Aol Aol 0.8 el A2 mape] gol

ok Az o] o7t 9.5m o ¥, BO] Hole

» g m?

> ®Heh 722m?

(el gol)
= (7F29] Aol)x (A= Zol)
= 95%0.8x9.5=72.2(m?)
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o] 52 uhe T

5tod

=
[]+23=27---13
[[J=27x23+13
[ =634
HF= A Al4tst7]
634 = 31 = 20.4516 - - -
— 20.45
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18. 502.2m? o B2 Ashe o] 14L 9 HIES} R ek 1L
g APERE R m? o HE Y & e FHAL.

[\

> & m”

B

> ®gh: 42.3m?

(1m? o] Bg Fsh= o) Bag fE &)
— 592.2 + 14 = 42.3(m?)




of

< pil

%]

ojy 0

)

olo <

=y

of

b~ ay

] 2 =

Bl 1)

Y

¥ -

ol

B i X
Eu o
5§ g
& LT
<! oo SR
oT KO
oln

i A N




